



致：教育／港聞版 編輯／採訪主任

2020年10月8日

**恒大傳播學院與國際獅子總會中國港澳三〇三區舉辦
第一屆獅子會「獅瞳傳愛」短片創作大賽啟動禮**

香港恒生大學（恒大）傳播學院及國際獅子總會中國港澳三〇三區為響應「世界視覺日」，特別於今日（2020年10月8日）假恒大校園舉行第一屆獅子會「獅瞳傳愛」短片創作大賽啟動禮。是項比賽旨在透過創意短片推廣護眼訊息，讓更多人關注成人和兒童眼部健康，同時發掘學生的創作潛能，提高學生的創作興趣、自我表達能力、團體精神及應對解決困難能力。

出席啟動禮的嘉賓包括：大會主席國際獅子總會中國港澳三〇三區第一分區主席陳健明先生、國際獅子總會中國港澳三〇三區總監梁禮賢醫生、恒大校長何順文教授及恒大協理副校長（傳訊及公共事務）及傳播學院院長曹虹教授、國際獅子總會前國際理事文錦歡女士、香港眼科醫學院院長袁淑賢醫生等。

何順文校長致辭時說：「恒大一直不遺餘力推動與香港各界社團及社區的合作，共同推動社會公益事業，通過不同類型的活動，讓恒大師生更多參與，關愛社會，善盡公民責任。」他又表示，恒大採用「博雅+專業」教育模式，一向重視培養學生成為具明辨思維、創造力、人文關懷、道德價值觀和社會責任的人才，與比賽的宗旨不謀而合。他鼓勵學生和社會大眾參與這項有意義的活動，傳播愛護視力訊息。

曹虹院長表示，傳播學院致力訓練學生運用不同的傳播渠道、技術與內容，向大眾傳播有益於社會的資訊，當中包括健康資訊。她說：「這次比賽給同學一次很好的學習機會，希望參賽者能以微電影、廣告、MTV、紀錄片、創意短片及動畫等多元化模式，讓大眾了解不同的眼科知識，同時亦啟發年青人發揮創意，將傳播知識和技能學以致用，製作出創意無限的精彩作品。」

陳健明主席表示，舉辦此次大賽的目的，是希望讓社會大眾了解眼睛健康的重要性。尤其在新冠肺炎疫情期間，網上教學使學生須長時間使用電子螢幕，對他們的視力有一定影響，因此，他也希望透過是次比賽讓學生們更注意保護眼睛。



梁禮賢總監表示，自 1925 年開始，國際獅子總會一直致力在全球推展視力服務項目，三〇三區亦不遺餘力地創辦不同形式的視力服務，包括成立獅子會眼庫、推行防盲治盲服務等。他希望透過這次比賽，為預防眼疾教育出一分力。

文錦歡女士表示，國際獅子總會多年來於全球推行護眼治盲工作，包括為內地偏遠鄉村的白內障病人進行手術，亦提供青光眼、兒童弱視檢查服務，改善他們生活。她認為這次比賽意義重大，能喚起社會大眾對眼睛健康的關注，減低患上眼疾的機會。

袁淑賢醫生表示，港人的近視率冠絕全球，小一至小三學生的近視率達 44%，成年人近視率高達七成以上，預防及控制近視是刻不容緩。她續指，這次比賽邀請社會各界人士以創新方法製作影片，作品將於不同平台播放，能向公眾推廣正確的護眼資訊。

「獅瞳傳愛」短片創作大賽以「護眼」為主題，分為公開組、大專組及中學組三個組別，歡迎全港市民及學生參加。報名及作品提交日期由即日起至 2021 年 2 月 15 日。比賽設有金銀銅及優異獎，得獎者將獲得港幣 1,000 元至 10,000 元不等的現金獎。

圖片說明：



圖一：恒大校長何順文致辭時表示，「獅瞳傳愛」短片創作大賽與恒大的教育宗旨不謀而合，培育學生關愛社會，善盡公民責任。



圖二：恒大傳播學院曹虹院長表示，「獅瞳傳愛」短片創作大賽不僅讓大眾了解不同的眼科知識，同時啟發年青人發揮創意，將傳播知識和技能學以致用。



圖三：國際獅子總會中國港澳三〇三區梁禮賢總監表示，國際獅子總會一直致力在全球推展視力服務項目。



圖四：國際獅子總會中國港澳三〇三區第一分區陳健明主席希望透過這次比賽推廣眼睛健康的重要性。



圖五：國際獅子總會前國際理事文錦歡女士表示，國際獅子總會多年來於全球推行護眼治盲工作，包括為內地偏遠鄉村的白內障病人進行手術，以改善他們的生活。



圖六：袁淑賢醫生表示，港人的近視率冠絕全球，小一至小三學生的近視率達 44%，成年人近視率高達七成以上，預防及控制近視是刻不容緩。



圖七：恒大傳播學院及國際獅子總會中國港澳三〇三區於今日舉行第一屆獅子會「獅瞳傳愛」短片創作大賽啟動禮。



圖八：一眾嘉賓於第一屆獅子會「獅瞳傳愛」短片創作大賽啟動禮上合照留念。

圖片下載：<https://bit.ly/33G5nN2>

香港恒生大學簡介

香港恒生大學（恒大）是一所非牟利、私立並以博雅教育為主導的大學。恒大現有五個學院，包括商學院、傳播學院、決策科學學院、人文社會科學學院、和翻譯及外語學院，共有約 6,000 名全日制學生。作為一所住宿型院校，恒大採用獨特的「博雅 + 專業」教育模式，把優質教學和學生的全方位發展訂為最優先目標。

矢志成為一所區內具領導地位的私立大學，恒大以本科教育為主，配合優質的師資、獲獎的綠化校園與設施、創新學位課程、住宿式書院制度結合生活與學習、互動小班教學、緊密師生關係、獲研究資助局資助具影響力的研究、與優質的學生發展/支援服務，致力培育年青人成為具明辨思維、創造力、人文關懷、道德價值觀和社會責任的人才。

傳媒查詢：

香港恒生大學 傳訊及公共事務處
周欣燕女士
直線：3963 5413
電郵：inezchau@hsu.edu.hk

鄭慧敏女士
直線：3963 5510
電郵：viviankwong@hsu.edu.hk